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o, ' =

I'= —¢

goobooooboo --1o0b00bo0obooboooobo

I'=9p

=, ' = L=

00o00oooo0 ~-E0000OC00OD00OO0OO0O0OOoODoOooooon
000000oooDoooo0oooooooooooooo=00000d
goboooobobooooooboooooobobooooobooo
goodooobooooooobooooooog
00000000000 oo0odoooooooooooooog
0000000000 0000rN=A000 sequent 0OO0OOOOMMT
0Jo0do00oDOooU0o0doU0ooAdODU0OO0O0OOO0OOO0DOO0DODODOODOOOn
000000000000 000000000000 sequent 000000
0d000Do00ooo0ooD@mMroooooooooooooAODO
0000000000000 00D00000Osequent 00000 falsifiable
goooooooooobg
gooooood
ATl = A
' A, -A

000000 sequent 000000000000 OO0ODOOOOOOODO
oboboooooboboooooboobobooobooobooboooboooro
0000000 0=00000000000D0O0000DODODOO0ODO -4
oo0oO0o0O0o00OoooooOo0o0Oo0oooooOOUO0 Aooooooo
obooooboooooboboooooooooboobooooobooogon
obooboooboooobooboboooobooooboobooboooobooooon
gbobooboooobooooboooboooooboomobboooooooon
gbooooooom

000 GleOOOODOOOOODOOOOODOODOVODOOOOO

o), = A = AVap(z)

Voo, I = A Ly I'= A p(a) Rv

o0ooobo0o0o00o0oooLvoootooooooooooooooo
O000000ORYOOOOOeO INAODODOOOOOOooooooogo
00000000000« 00D0D0O00DODOO eigenvaliableDOOOOO

v(a), T = A I'= A p(t)

Jrp(x), I = A I'= A, Jze(x) 73
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LI00000«0 T, AD0D0D00000000000000 a0 eigenvariable
00000 mOdoOOoRI0cOOODO¢toOoboOoOOobOoOonDd
GlcO0OODOODOOODODOOODODODOOODODOODO

A=A
= A,-A
S A Av-a v
S Av-A A B
S AV-A Av-4 B
S AV A ¢

L=

000GlcOODOOOOODOODO

F(a) = F(a)
F(a) = JzF(z)
= JxF(z),~F(a)
= JxF(x),YVy—-G(y)
—Vy-F(y) = JzF(x)
= —Vy—-F(y) — J=F(x)

RS

RV

—

o011 ODOo0o0oooOobooooobooboooobooon
F(a) = F(a) G(a) = G(a)

Fa),Ga) = Fla) V' F@),G@) = 6@ ]L;AV
F(a),G(a) = F(a) AN G(a)
F(a),G(a) = Fz(F(x) A G(x))
F(a),32G(z) = Jz(F(x) A G(x))
2 F(z), I2G(z) = Fz(F(z) A G(x))
2 F(z) A JzG(x) = Tz (F(x) A G(x)) R

= JzF(2) A J2xG(z) — Jz(F(z) A G(x))

o0 2 ODOo0oogoooooboo

AV B — =(=AN-B)
-(mAAN-B)— AV DB
(A—-B)—-AvVB
-(AANB)—-AV-B

(~A— B) = (-B — 4)
(-A—=B) = (B—4)

JuF (x) — —Vy—-F(y)

~yF(y) — Ja-F(z)

Jz(A — B(z)) — (A — 32B(x))
10) (A — FzB(z)) — Jz(A — B(x))
11) Fz(A(z) — B(z)) — (VzA(x) — JzB(x))

D Ut
N NGNS SN NS NGNS N NI

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
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OO000D00000000 G1idO0G1cOOOO sequent I'= A0 A
ooooooooooboo0oOoooooboooDooboDD Guioboogooo
goooog

A=A
AN-A= A T
—AAN-A=

AN-AANA= LA
AN-A= RﬁLC
= =(AN-A)

LA

00 0O00DbOGlLHO0O0OO0O0O0DooOOoOoo

) "AVB=A—-1B

) AANB— A

) A—AVB

) —AV-B — —=(AADB)

5 —(AVB) - -AA-B

) —AA-B— —(AV B)

) (AvC)A(BVC)=(AANB)VC
) A—--B=B—-A

) FxF(x) — ~Vy—-F(y)

Jx—F(x) —» ~VzF(x)

Vo (F(x) A G(z)) — VaF(x) AVzG(x)
-—(A— B),A= —-—B
--B—B,~~(A—B)=A—B
-——A — —A

A— =4

G3ip(0 00000000 G30000)

goooooogoooooE3ooooooooooooooooggoo
goo

googo

PI'=P (D0DoopPODOOOOOOD

goooon

A, BT =C '=A I'=B

ANBT=C T—>ArB 1A

Al=C BTI'=C = A

Ly I'=18B
AvBT'=C I'sAVBEB

I'=sAVB

R\/l R\/2
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A—-BTI'=A BTI=C AT=1B
A BT =C - r—4A-B i~

L,F:CLL

0000000000000 000000D000000000000000
0 00 the root first proof search OO0 0 OO0 000000 OOOOOCOOOO
oooooooooooooG1oo0booooooooooonooooan
(1) ODO0OOweakningO0O0OOO0OO0OO0OO00O0O0O0O0OOD0ODO A=A
O00oopI'=sPOO0OOOOODODOOODOOOODOODOOOPOO
J00o0oOoOoOoOoOoOooooOoOOOO0OO0O0

(2) DOO00DOUO0OO0O0DOOOOOrUooOoU0oOoOOoUoOoOOoOoo
multiset 000000000000 O0OOOODOOTODOO0OOOOOOOO
0000000000000 000{A,B,C}0 {A,C,B} 000 multiset O
O000{A,B,C}0 {A)AB,C} 0000000000 OOOOOOO
gooboooobouooooooboo

(3 D0OD0OUD0DO0ODLDOUOO0DDOUOOD RAOOODO

I'sA A=2DB
I'''A=AAB

boooboobooooobobooboooooooobobooooobooogoo
gbooboobooobooboooobooooobooboooobooooon
Orc Agooo0oopoooooooo0oooDoooooooDoOood
obooobooooooobRAODO

I'=A I'=B
I'=AAB

O00000D000DOCOOO0O00000 Shared contextDO0O0OOO00OO
goo
gbooooobooooon

A B=A AB=21H
A B=AANB
A=BAns
=A— (B—AAB)

ug s

(1) F(AAB)— (BAA)
(2) F(A—-(B—-0C)—=(AAB)— ()
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3) FA—-—--A
4 FAAB)VC - (AVC)AN(BVC)
(5) F(AVC)A(BVC)—= (AANB)VC

o000 s000000000DOO0OO0DODOO0OO0 G3ipODOOOO
gobgbooboobooboobobobobboboooboooboaon
00000000-A0D A—-1000000000000O00O0D (3)000
goooon

=A—-((A—-1)—1)

oboooooooooboooooboooon
L1

—

AL A=A L A=1
A—-1 A=1
A A=) =L B~
=A—-((A—-1)—1)

ooe
(2) AVB—-C)—=(A—=-C)AN(B—=0(0))
3) (-—A—--B)—-(A—B)
(4) —-=(PV=-P)
(5)

(A— (A= B)) - (A— B)

Cut 0 00 admissibility

G3ip00 Cut00O0O

r=D DA=C
TA>C  cu

O00000000000000 Cut-free system 0 000 G3ip O cut-free O
gooo0oobOooOOobOobO0oU0oobdoOOobOooobobOobOoboooo
00000000000 000 G3ipd 0000 cwt 0OOODOOODOOcut
0000000000000 odoooooooooooooogn
O00cut000D0O00O0ODODODOO0ODOG3ipdOO0O cutb OO
admissible0 000000000 ODOOOO0ODOOO00O0OG3ip+cutd 00O
0000000000000 G3ip00000ODODOOO0OODOOmMIAOO
O0cut 00000000 G3ipO O 0O0O0O conservative extension 0 0 0O O
ooooooooooo™
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O00 cut 000 admissibility OO0 0000000000 DO0OOOOO
000000 O000oO0ODO000 weight OOOOODODOOOODO

001 0D AO0ODwA)ODODDODOOODODOOOODOOOOOoOO
1. w(l)=0
2. POODOOOOODw(P)=1

3. w(AoB) =w(A)+w(B)+1 000000 A,V,~000000000
O000w(-A)=w(A—-l)=wd)+w(l)+1=wA)+10000

002 00000 height 0OO0OO00O0DOOO0OO0ODOOOOOOOOO
obLiooobooocobooon

001 0000 COO0O0000 contextI’ 0000 Osequent C,I' = C O
oooooooo

[00] CcOO0D000000D000D0000000000 w(C)<100
00C=1L00000000000 POO0OOC=PO0O00O0O0OO0OO
C=l—-1000Y0J0ooOoooooooCe,I'=Cc00L 10000000
000000 C=PO000000O0O0OOOOOOOOOOC=1L—10
oooo

TS U

—iToloL B~

0000000000000 w(C)<«nO0000O0O0OO0OOO0 COODOOOO
C,I'=CO00000000000000000000000w(D)<n+1
ooooobopobood D, = DO00000O0O0O0OO0OODOOO0O0O0OO
gboooobobooooobooon

D=AABOODDODDOOOOOD0w(A)<n00 w(B)<nOOOO
O0000AABT=AABOODOOODOOODDOODDOO
A BT'=A A, B,I'=B
ANBT =AY ArBT=8B W
ANB,T = ANB RA

000000O000000A,B,T = A0 A,B,T = BO00O00OO B, =T"
000 AT =T"00000ATI'=A000 B,T” = BOO0OO context
0000000000000 000000000000000000000
oooooo

ooo 1lvl1l0O 1lAlO0OO0O0OOOODOODODOODOO0OO00O0000000000
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D=AvBOOOOO0OO0O0O w(d)<nO0wB)<nO0O0O0D00000O
0ooooooo

AT = A RY B,I'=B RV
AT=AVB "' BT=AvB '?
AVB, I = AVB Lv
D=A—-BOOO0O0OOODOOOODOO
AJ/A—-B,I'=A B,AT'=1H
_

A, A—BT=RB
A-BT=A-BI™

0000000000000 sequent 10000000000000000
00 QED.

ooood
F.I' = C

O0000Osequent I'=C0O G3ip0 0 0000nDO0000O0OOOOO
gobgoboobooboobobobobooboobooon

00 40 Height-preserving weakening 00+, I'=CO000000O
pooooow, D,I'=CO

[00] DoOO00o0oooooOoooooooo

Basecase: 0000000 n=000000000000r'=CcO00OO
0OL1l00000000000000O0O0 cOo0oogoorooooooo
oooooLOoroooooooogoooooboooooooboogooo
gooooooop,I'sCcOoO0OO0OO0O0O0O0DODOOOL LODOOOOO

Induction base: D OO < n0O0O0O height-preserving weakening 0 0 00 O
ooooooooboOO.,0000000000DOO0O00DOOO0O0ODDOO
oooo

Induction step: DO 00000000000 LAOOOOT =AAB,IVO
ooooooooooboooobobooooon

A B TV=C I
ANBT = C "

0000000 AB,IY=CUO0On0000000000000000O0OO
00o0o0O0oooooOo DAB,TY=CO0n00000000000O0O
000000000 LAOODO0O0O0OOn+1000 D,AANB,IY=C0O0O
goooo

gooooooooOoOOOOOOOODOOOOOOOOOO QED.
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00 5: Inversion lemma
(i) oo+, ANB,T=CO0O000O+, A,B,T=C,
(i) o0+, AvB,I'=CO0O000+FH, AT=CO0O0H+H,BT=C,
(i) 00+, A—-B,I'=CO000+, B,T=C.

[00) n000000000000

() 00 AABT=CO0000000L LO000000000AAB
00000000000000LO000000000AABO context OO
000000000000000AABT=CO00000000000
CcO0000 C,AABTIY=CO000000000000000000000
AANB,I'ODO0O0O0OO context 00000000000000000000
000A,BI=CO0000000000000000ML 100000
0000

000r000 ()000000000000000000R,4; AAB,T =C
0000000000

00 ANBOOOOOOOOOOOOOO0AABO LAOOOOOOODO
O000000A,BT=CO00.,00000000000000000
0000 AABOOOOOOOOOOOODOO0000000000O0000
0000000000AABI =C'0AABTI=C’"00000000
0000000000000000000000-00000000000
000000000, AB,IY=C'000+, A,BI” =C”00000
0000000000000000000000000000000000
AB,T=CO00000000R+100000000000000

(i) ()0D0D000000000 AVB,T=CO0000000AT=C
0BTI=CO0000000000

00 AVBO LvOOOOODDOO0O0OO0O0OAT=COBTI=C0O0
000 .-0000000000000000

00 AvBOOOOOOOOOOOOOO0O0O0OO0O0O0O0O000000O
AVBI' = C'0 AvB I = C'0000000000000000
0000000.,000000000000000000000000 (1)k,
AT = C'00 2+, BI'=C'0000000(3), AT = C’00
(4F, B,I” = C’00000000000000(1)0 (3)0000000
O000000AT=CO00000()0 (4)0000000000000
BI'=CO000000000000r+100000000000000

(i) A—-B,I'=C0000000000000000

00 A-BOL—-00000000000000000BT=COn
ooooooo

00 A—-BODOOOOODOO0OOO0DO0OO0O0DOO0O0O0O0O0O0O0000
A-BTI'=(C'000A—BI”=C'00000000000000
000000000 .-,000000000000000000000000
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. B,I'=C'000 +, B,I”=C'00000000000000000
000000000B,T=CO000000000000R+100000
QED.

L—-0000

A—-BTl'=A BT=C
A—-BT=C

—

gobobooboooboooboooboOod inversion0OOOO0OO0OOOOO
obooooooboooon

(*) 00F, A-BT=CO000F, A—BT=A

oobobOoooOo0oooboboobObOoobobOoboObOO00onbDOnOInversion
lemma 00000000000 OO0OODOCOOODOOOODOO

() 00+, ANBI=CO000F, A,B,T=C

O0AANB,I'=CO00000000O0000O0DOOODOOOO0OOODOO
0(00o00o00o0o00oO0oUooOooU0UA,B,I'=CO0OD0O0OOOOOOOO
obooooboooooboboooboooooboobooooobooogon
oobooOodOnO00000000DOOOOO0DODOOOO0ODOOOO0O000OD
00000000o0o0o0o0 (oOoooUooooUo A—-BT'=C
ooo0o0O0o0o0OooooD A-B,I'sA00000O0OO0OOOOOO
ooogd

000001l—-1=1—-100000000000 ()0o0o0oooooo
l—-1l=100000000000000000000DO00O001.L=100
L 1 0000000R —-00DO0OO000O0=1—-1000000D000
1l—-1=10000000 cwt000000%0=1000000000000
00 G3ip000 inconsistent 0 00 0000000000000 L—»1=1—1

00000000000000
LLHL:LLL
T1o1o1 B~

ContractionO0 00 CutO00O0OO0OOOO0O

0000 CcCwt00000ooooooooDooDoOO00O0O0On contraction
gboobooboooogoo

00O 60 Height-preserving contraction 00O+, D,D,I'=C0000
. D, I'=CO
20000000 cut 0000000000000 0000000
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[0D0] 0D0OOO0O0O0OO0000000000000Rn=00000D,D,T=C
oooooooooLlooooooOooobo  coboooooooooo
ooooo0O000 Looboo0o0o0oooooO00O000o0o0ooooO00o0
ooooooop,I'sCOO0O00O00O0O0O0L LO0O0000O0
00000 nO00 contraction 00000000 DODOO O Ocontraction
foomula0000000000O0O0OOOOCCOOOOO0OOOOOOO0G
ooooo
(1) contraction formula D O O contraction D 000000000000
oooO0o0oooO0O0o0oooOO0oOoO0OooOoOoOOOOoOoOoOoOooooODOOO0On
D.D,T"= '
D,D,I'=C

00000000 .000000000000000000F, D,V =C'
0000000000000000000000+,;x D,I=C000000
0000000000000000000

(2 DOOODODOOOODOOOOOODOOOONOOOOOOOOODO
ooo
D=AANBOOOOOOOOOOOOOILACOOOOOOOON, 4, B, AA
B,I'=CO0000000000000050000+, A,B,A,B,AAB,T =
Cc0000000000000000000000000000k, 4,B,T=
CO0000000000LAOODODO000R,; AABT=C000000
D=AvBOOOOOOOAOOODOOOOODOOOOOO
D=A—-BOOOOOOOOOO0O0O0L—000000000000O
OF,A— BA—BT=A000+V,BAVBT=CO000000
000000000000000 sequent 000k, A— B,T=A0000
0000000 50000000 sequent000+, B,B,I=CO00000
ooooo0oo0o0oo0OoOw, B,T=CO000000000000 L—000
0000+, A— B,I'=CO00000QED.

00 000O0oooooob=AvBOO0O0O0OO0O0OO0O

O0cut00000DOOO0OO0OOODOODOOOOODOODODOOOOO
o0oooooooooooooooo L 1Loooobooobo0oogooo
oboboooboooobOoobobOOoobboob ct0000oOoooooon
U0 cutd0O000000ODOO0OO0OO0OO0OOODOODOOOOODODLOOODOOD
o0oobob0cwt000D0O0OD0OOO0O000ODOOO L LODODODOOO000O
ooooooDoOooo0o0 L1LDoOo0000 etdooooobooOoooo
oboooo L1loo0obobo0oobooobooobooooboooooooooon
O000cutO00D0O0O0O0 L,I'sCO000O0O0O0OO0DOOO0OO LOO
oooooooooooooooboooooboooobooooo PRT= PO
gooooOoooooooOooOoO PA=sCOOOOOOOOOOOOO
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goooooOoooooooooO0 PA=sCOODOOOOOOOC=PO
oooocCcoO AQ0OOOOOOOOO00OUOOOOOOOD L LOoO0OOO
0000L0A0000000O0ODOODOODOO0000000cwtODOOO
oooo pIA=CO000000 L 1LO0000O0O0O0O0O0O0O0000O
OO000000cut formula0 0000000000000 OOCOOOO
obooooobooboooboobooooboooooonoo

00 7: Cut-Height 00000000 cut000O0DOO0O cut-height O
0000 cwt0000D000ODO0O0ODOODO0OOOODOODOO
oo 8 cutO

'=D DA=C
IA=C

ut

O G3ipddO0DOOOOOOOOO

ub Ooboooobooboocobobooobogon

(1) ewtC0000000O00OO0OOOOOOOO L 1LO00OO0OOOOO
(2) ct DO0DDOOO0O0O0O0O0DOOOOOO cut formulad00000
oood

(3) et 000000 UDOOUOOO0OO cwtformulal 00000000
() cut 000000000000 cutformulad 00000000

cut 0000000000000 L1 00000000 00000000
oo0ooooooooooo

1 000 T'=D000000 L LO00000000O0ooooooon
o0ooDooOooooOooOoo

1.1 cutformula DO TO00000000000C0cwt0D0OO0OOT, A=
CO00000 D,A=CO00OweakeningO0OOOOOO0OOOOODOO
00000 cat0000ooooooon

1.2 L 0rodpoooooooodnA=CcO0L LO0OO0OOOO
ooo

2 000D, A=CO000LLO000O0OOODO21 COAQOO
ooooooooooonA=sCcOooooogoood

22 C=D0O00000D00O0OO0O0O0ODTI=CO000000 weak-
eningD000000cut000T,A=CO (cut000)00000O

23 LOAQOOOOOOOOOOOOOOTLA=COOO0CLLODOO
gooooao

24 D=1000000000cut0000OD0ODO

=1 1,A=C
IA=C

ut
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oooooooooO0o0000Ir=1L00000000001000000
obomooooobooboboo L1o0oooooobooooooooon
000000000 =1000000000000000000001%B0
gbooboobooobooboooobooooboboooooboooon
0000000000000 0000000 cut-height 000000000
oboooobooooobobooooboooboooobooboooooboooon
oboooogono 3.1-33000000

oboobooobooobotdewt000O00 OOOOOODOOOOOOO
goooooog

3 catformula DOODODOOOOOOOOOO0OOODOOOOOODOO
00 (R-O0O0O0O0O000O000000O0O0DOMO0OO0OO0O0O0O0O0OO
O0sequent 0O0O0O000000O0n,m,k,.. 0000000000000
ooo

3.1 LAOUOODO0OOO0OO0OT=AAB,IYO000Oc cut-height n+1+m
ewt0O0O00O0O0OO

ABT' =D
LA

ANB,I" =D D,A=C
ANB, TV, A=C

ut

OO0LAO0O00DOD cutO00ODOOOO0ODOOO00OO0 Cut,LAOOO
gboobooobooooobooogobooon

ABT'=D D,A=C

A BT/ A=C
AANBI',A=C

Cut

O00000cut-height O n+mOO000O
32 LvOOOOOTI =AvB,I”Y0O000O cut-height maz(n,m)+1+k
googno

AT=D B, I'=D
Lv

AABI =D D,A=C
AVBI,A=C

ut

Oddd0On+k000m+k0000 ct DOD0ODOOO0OOOODOO
AT =D DA=C , B I'=D DA=C
AT A= C Y BI',A=C
AVBI'A=C

ut

Lv

BOoooo00000000000000000000000000000000 sequent 0
goooolLoooo0o
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33 L—-00000T =A— B, IVO0OO0O Ocut-height maxz(n,m)+1+k
ogooono

A—-BI'"=A BI'=D
A— BT =D 7 DA=C
A— BT A=C

ut

0000 m+k0cut0000000000000
A—- BT = A BI'=D D,A=C

A-BT.AsaVk BUA=C
ASBT.A=C

Cut

—

0000000000 cut-height 00000000000 OODOOO

4 cutformula DOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOO
OOcut-height 000000 cwt OO0OO0D0OOOO0DOOOODOOOODOOO
goooooo

41 LAODOOUOOA=AAB/AO0O0O

D, A B,A' = C I
=D DAABA =C N
T,ANB,A = C ut

00O cut-height n+m+ 100000000 n+mO00
I'=D D,ABA =C
T,A, B,A = C
IAAB,A' = C

Cut

gboooood
42 LvOOOOOA=AvVB,A'"0000cut-height n 4+ maz(m, k) +1
oon

D,AAN=C D,BA=C
=D D,AVB,N = C
IAVB,A' = C

ut

o000 n+mOn+k0000 cwtOO0O0OO

=D DAA=C . '=D D,BA=C
[ AN = C Y LBAN=C
T.AVB,A = C v

ut

oboooooooo
43 L—-0000000000c cut-height n4+mazx(m,k)+100000
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D,A— B AN =A D/BA=C
I'=D D,A— B, A =C
I'A— B,A"=C

Cut

o000 n+mUdn+k0000 cutO0OODOO

I'=s=D D A—-BA=A ; I'=s=D D,BA=C
IA— B,A = A Y T,B,A = C
ILA— B,A'=C

ut

—

oooooooo
44 RAOOOOOC = AABOO0O0OO00OOOOcut-height n+max(m, k)+
1000

D A=A D A=1B
I'=D D,A=ANANB
TA= AADB Cut

o000 n+mUdn+k0000 cutO0OODOO

I'sD DA=A I'sD D A=B
A=A Cut T.A= B
T,A= AAB RA

ut

ooooooog
45 RvOOOOOC=AvBOOOOOOOO cut-height n+m+10
n+k+10 cet 00000

D A=A RY D,A=B RY
I'=D DA=AvB ' T=D DA=AvVB ''?
ILA= AV B ut A= AV B ut

OOOOOO cut-height n+mO n+k00000O0OOOOOOOO

I'=D DA=A '=D DA=B
A= 4 Rfm T.A= B Rfm
ILA=>AvB ! [LA= AvB 2

46 R—00000C=A—-BOO0O0O0O0O0OOOcut-height n+m-+1
Ooog
D,A/A=B
r-p DA=A=BL™
T A= A—p  Cut

OO0 cut-height n+m O ctt DO DO OOOO00OODOOOOO
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I'=D D AA=B
I'A,A=B
TAsA—B I~

ut

00000000000 000D0000 cut-height 0ODOOOODO

5 catformula0 000000000000 DOCOOOOOOOOOOOOO
oboooooog

51 D= AABUODOcut-height O max(n,m)+1+k+10 cat 0000
ggodoboboboooooon

I'=A I'=B A,B,A=C
T=4rB "™ ArBAa=cC N
A= C Cut

0000000000000 height n4+ k0 m+maz(n,k)+10000
cat UOO0OOO0O0OOOO0OO

T=A ABA=C
r-B T.B.A=C _ Ccw
I T.A=C ut

T, A=C

tr

0000oo00oooobOOodn contraction0OOO0O0O0O0O0OO0OOOOO
oobooOoooobooooooooooooooooooboooobooooon
000000000 cut-height 0ODOO0OOO0ODOOOOOOOOODOOOO
000000000 cut-height 00O DOO0OOODOOODOOOODOOOO
O0000C0cut-formula0 0000000000 OOCOOO0OOOOOOO
obooooooboooooboboooooboboooooboooogon
0000000 cwt OO0O0OD0OOO00OO00ODOOC0O00O0O0DOO cut-height
ooooooobooooono

52 D=AvBOOOODODOcut-height n + 1+ maz(m,k) +10

Ry AA=C BA=C
! AVB,A=C
ra=cC

I'= A
I'=AVB

Cut

0000000 cut-height 00O O

r=B p AA=C BA=C
= AvB "2 AVB,A=C
LA=C

ut

O000DDOoO0O000000000000 cut-height n+m0O n+ k00
gbooooooad
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'=A AA=C I'=B BA=C
ILA=C ut ILA=C

ut

OO0000O0cut-height 0 cwt OOOOO00ODOOOOODOOO

53 D=A—BO0O0OO0OO0O0O0 n+1+maz(mk)+1000

AT =B A—B=A BA=C
r—A-B i~ A—BA=C
raAa=C Cut

—

goboooboooboobag

ATl'=B
I'=A—-B

—

ASBA=A AT=B BA=C
TAS A Cut AT.A=>C  Cu
I''A=C ut

godboooboodbbo et DOOO0OOOODO0O0OODDO0O0O0OO n4+14m,
n+k, max(n+1,m)+1+mazx(n,k)+1 0000000 cwt OO0 00O cut
gogboobooboogbooobuodb ewtdd ct 0000
goo

0000t 000D0D0O0ODOOODOOOOOOQED.

cut 0000000000000

Ub000cwt00000D00O0DOOO0OOODOOODOOODOOOOODOOO
cat 000000000 OO0OOO0DOODOO0OOOOO0oOOOO00OO0000d
gbooooboooobooboooobooboooobon

(a) 0OO0OO (subformula property)

009 00TI'=CcO0G8ip00d0fdddoooooooooooooooo
oooor,cogooooooo

oooobooG3ipO00dooopooDoo0dob0bOcutOOOd
goboboobooboobuooboobobboboooboooboon
gboooobooooboooosnooooboon

oobooooooooboooooooboobooooooooooboooOoo
0000000000000 000 G3ip000dddOdOOonO consistency
gboobOuobotbobotdb=1L00000000000DO0000O0DOO0OO0

U0 =1000000000000000b00000
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0010 00G3ipd =AvBB00000000O0=A00000 =B
oboooooooooooon

[00] D000000Osequent0000000000000O00OOOO
OO00oooO0oO00oDoOORvODOOODOOOOOQED.

OO0 10000000000 disjunction property 000000

(b) Underivability results:G3ip 0 0000000000000 00MMO
0000000000000000000000 sequent 010000000

- Av-ADO0D0OO0OO0O0DDOO0OO0O0O0O0O0D000000000000000
0000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000= PV-P
0000000 sequent 10 000000000000000000000
000000000000 sequent = AV-AOO0O0O0D000000000
00000000000 =A000000 =P000000000000
00000000000000

0011 000 sequent ] G3ip0 0000000000

(i) =Pv-P

(i) = -PV--P

(i) = (P—>Q)—P)—P

(iv) =(P—=QVR)—(P—-Q)V(P—R)

[0O0] ()000 = Pv-POO0OO0O0DOO0O000000O0Odisjunction

property 1 000= PO = -PO00000000000000000000
00 PO0O0ODOOOODOOOOOO =PO000000000OO= —P
00000000 R—0000000000000 Oinversion 00000
P=10000000000000000000000000000000
0ooooooo

(ii))=-Pv-—PO0O00000O0OO0O0O0=-—PO0OO0O0OOOOOOO
O0000=-PUO0O0O0O0OO0O0OO0OD ()0O0O0O0O0O0OO0OOMOOOOO
root UOOO0OOOO0O0OOODOOO

P—1l=P 1= P
Pol=p L~ LéLéi
Polol
TR

=(P—-l)—

rcot DO OO0OO0DOOODOOODOOOOOOODOOODOOOOOODOO L—
gboobooboooobooooboooboooboboooobooogn
ooooooOooooboobooD=-Pv-—PO0ODOOOODOOO
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(iii))= ((P—Q)— P)—-POOO0O0OO0OOOOO (Peirce’s Law) 00O 0O
ooo0ooooOo0oooooooo 2000000
(P-Q)—-P=P—-Q P=P
(P—-Q)—P=P
R —
=(P—-Q) —P)—P

00000ooobbbb0ooo0odd sequent 00000000 OODOOO
gooddooobooooooo R—-0000O00bOooooa
P(P—-Q)—P=P—-Q PP=Q
P(P—-Q)—P=0Q
(P—-Q) —P=P—-Q -

goooooooooooboocooboooooooooooooooooo
Oo0000 L—-00000000000
P,P=Q
7R_)
(P—-Q)—P=P—-Q P=P—-Q
(P—-Q)—P=P—-Q -

0000000000000 0000000oO0o0ooUdO=(P—-Q)—
P)—-pPOOOOOOOOOO

(iv oo =(P—-QVR)—- ((P—-Q)V(P—R)UOOODOODDOODO
0000000 sequent 000000000 R—-0000000D0000O
(P-QVR) = (P-Q)V(P—R)0D000D000DO0OODOO0O
gbooooboooon
OO00Dsequent 0O0DO0OOOO0OO0O0ODODO RvOODOOODOOOO
(P—QVR)= (P —Q)
(P—=QVR)=(P—Q)V(P—R)

Rv,

ogoodoooooo R—-U0O0L—-00000000D0O0O0O0O0O00O00O000004
R—-00000000
PQ=Q P,R=Q
P,P—-QVR=P PQVR=Q
P,P—-QVR=Q
P—-QVR=P—Q
P—-QVR=(P—-Q)V(P—R)

LV

—

R —

RV,

00o0dooo0 PR=QUOO0O0OO0OOOODODOOR—-0O000O0OO
0 L—-0000000000000
P—-QVR=P QVR=P
P—-QVR=P QVR=P—Q
PoOVRE=P—0Q L
P—-QVR=(P—-Q)V(P—R)

—

RV4
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oo0oooooo L—-00000000000000DO0O00O00O0DO
oboooon Rv,000000DOOOO0ODOOODOOOOOOOODOOOO0
Osequent 0O O0O0O0O0O00OOOOODOQED.

(¢ OUOOUCOOOOOOUOOUOOUOCOOOODOOUODOOOOOOOO
O00000000D0AVBOOAD -~O0OO0O0OO-(-AA-B)ODODOOOO
ooboooopooboboobooboboooooboobooooobooogoo
goboooO0oobooO0oooboooobOoobooobooobonn sequent
obooooooobooooobooon

(i) ~(mAA-B)=AVB
(i) ~A—-B=AVEB
(ili) ~(AA-B)=A— B

(dy DOooDoOooOoooUoOooo

00000D0000000000G3ip0d0 cutO contraction 00 OO0
000o0oo0oooo0oUoooooooooooooooooooogo
000000 O00oooooooDooooooDoooooooooooogo
0o0o0o0oo0o0oooooooooooooDoooooooooooooo
000oo0ooOo0oooooUooooooooDoooooooooooogo
oooooo

0012 G3ipO0O0O0Osequent '=CO000000000OO0OOOOO

[0O] ooo

L—-0000000000000sequent 0000000000000
0000000000000000000000000000000000
00 sequent 000000000 sequent 1000000000 sequent O
00 L 1000000000000000000000L—0000000
0000000000000000000000000 L—0000 sequent
00000000000000000000 sequent 0000000000
00000000000000000000000000000000000
000 L1000000Oendsequent 0100 00000000000000
000000000000

G3cp:0 0000 G300

gbooobOoboooobooboobooboooobooooboooo
000000 (1)ooo Av-AOODOOOOOOOOO@B)UoOooooo
—AFAODO0O0DO0ODOOOOO (49RAAD
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—A

1
A

OO000D000000G-systemd00000Osequent 00000 O0O0OO
0000 (multi succedent 0000)0000000000O0000O0O0O0O
gboboboboobooboooboooobObsequentDOOOO0OOOOO
gboooobooooboboooobooooboobooooan

AT =AB
r=AA—-B

goooooooooo
AT=10B
'=A—B
0000000000000 D00o0oooDooooooog
A=A L
= A A—1

OO0OOOCCOOOOOOO0O0O0OO0O0Omultisuccedent 0 RvOOODO AV
(A—-1l000000000O0O0O0O0
O00G3cpOOoonooO

G3cp
Logical axioms:
PT=AP
Logical rules:
A BT = A 'sAA ' AB
ANBT =AY T=AANB
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AT=A BTIT=A I'=AAB

AvBT=A W Tt=AavB R
I'sAA BT=A AT =AB
A-BT=A ~ ToA4A-BI™

J_,F:>ALL
G3cpOOODOODDOOOOOOODODODODODODODOG3cpOOOOO
invertible 0 0000000000000 OOOO0O inversionO0OOOO0O
gooo

0013 G3cpOOODOODOD invertibleDOOODOOOODOOOOOO
goog

000 invertible 000000000000 OOO0OOOOOOOOOO
O0sequent 0000000000 ODOOOOOOODOODOOOOOOODO
oboooooboooogoRAOO

'sAA ' A,B
I'=sAAANB

ooo0o000OO00OO00OO0U0OO0DDOOOUULDUUUUUOOE, =AANB
gooooooooooE, I'=sAJA0FH, P=ABO0O00OOOOOOO
00000 RADO invertibleDOODO0ODOODO

G3cpUUOOOODODLA, LVOOD L—-0000000000CODDOO
invertible 000000000 G3ip00O0OOOOODDOOOOOOsequent
oooocoooooAffffOooOoODoOdL -00000000 ROO
oooooooooo0oooobooOoooo0o0n0 RANOOODOOOooo

OO0r'=AAANBOOOOOOOO L 1LOOOOODOOAABOOOO
O00000Tr=AA0T'=A,BO0O0O0O0O0O0OO0 L 1LOOOOOOO
ooooog

Ubb0dn0OO00D0O00O0COO0D0O00D0O0O00 inversionOOOOOOO
oooo0bF, 1 I'=AAANBOODOOOOOOOOODOOOOOOOOO
oooooooooboo

00 AAnBOOO0OOOOCOOOOOCOOOODOOOOOOODOOOO
I'= A ANBOOOT = A" AANBOOOOOOOOODOOOOOO
obboooboooooboboooooooobooobbo <nO0OOoooooon
oooooo0oooooooooooR, IM=AAODOO H, V= A" B
00+, T"=A" A000 +, IV =A"BO0O0OD0O0OO0OOO0OOOOO
obooooboooooboboooboooooboobooooobooogon
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000000000 TI'=AA0T'=A,BOO00O0O0OOOOOOOOOO
O<n+4+10000

AANBOOOOOODODOOOOOODOOOOOOOOOOOORADDO
00000000 00000ooOIrr=AA0TI'=A,B00000n0
OOOCOOOOOOOO0OQED.

gbooooooooo

G3cp U 0 0 weakning 0 contraction 00 00000000 ODOOO

= A r= A AAT = A I'=AAA

AT>A MW AW yroa b T=AA

RC

0000 G3cp OO cut rule,
'=AD DT/ = A
I,I'= AA

ut

0000000000000 admissible 0000000000 OCOO0DOOO
G3ip000000O0OOO0OODOOOOOODOOOODOODOOOD
gobooooboooboog

00 14 Height-preserving contraction: 00 +, C.C,T'= A 0000k,
CT=A000000F,I=A,C,CO0000H,T=A,C0000

[00] DO000000O0000000000O000000ORn=00000
00000000 L LO000000Ocontraction0O0O0OOOO L 1L 0O
00o00o0o0oo0oooDOooDooooooDd nO00OODODODOOO
000 contraction 000000000000 ODOOOOOOOOOO
(Neontract 0000 0000000000000 OOOOOOOOOOOO
0000000000000 0000000 contraction rule D OO0 OO
O00O((2)contract 00000000000 OOO0OOOOOOODOOOOO
00000o0oO0ooooo0e0O0OOOoDOOOODOOOnO

ood LAO LvOOooooooe0ODDOO0O0O0OUOO0OooooooOO
000 RAODODDOODODODOoooDDoDoo0D H, = AAANB/AO R, T =
AJAANB,BOOODOOO 130 invertibility 00 00F, T' = A/A/AQ
F,. = AB,BO0O00O0O0ODOOOOOOOOOO nO00O0OO0OOOO
00000000 contraction 00 000000000000, T'=AA
OF, I'=ABO00O0O0O0OOOOD RAOODOOODOOOO Fpg1 I'=>
AJANBOOOODOO

oo RvODOOO RAODDODDDUOOODOODDODDODOOOOOOoOoOD
ogooooooooooooom

000000 R—-0O00000D0D000 vdash, A,T' = A/A— B,BOO
O O height-preserving invertibility 00000k, A, AT = A, B,B0O0O0O
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oooooooooooooooo =, A=A, BOOOOOODOOO R—
000000000000 000 L—0O00O0Ocontraction0 000000
oooooooooboo

A—-BT'=AA B A—-BTIT=A
A— B, A—- BT =A

inversion0 0000+, '=AA A0+, B,B,I'=A000000000
ooooodF, I'sAA0H, B, I'==A000000000000 L—
00000 A—-B, ' A000000000O0ODO0OOn+100000
00 QED.

000000000000G3cp 0000 ckt D0 O0OOODOODOOO
000o0o0o00ooo G3ip0ddnooooooon

0015 cutO0O

I'=AD DI/ = A
I,T = AA

ut

00G3cpOOOOODODOOOODO

ctt 000000000 DOOO0O0O0O0OO00O00O0O000000 G3cpO
ooooog

0016 G3cpUOOOsequent'=A00000000000000L,A
oboooooog

gooood

oo0ooO000O0o0oOo0oooO00oD0o00DDGs8id G3cooood
googoogon

G3i
A(t/x), VA, T = C I'= A(y/x)
VeAT = C T=veda 1Y
Aly/z), T = C I'= A(t/x)
JzA T = C I'=34

RVOODODODOyOT'OOO V2AOOUOOOOOODOOUOODODOODODO
000300000y 0 AT, COO000O0D0OC0O0OO00O0OOOOO0O0O
goo

G3c
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A(t/x), VA, T = A I'= A A(y/x)

ViAT = A T = Aved 1V
A(y/z), T = A I'= A3A A(t/x)
SeAT = A P T= A J4

RVOOOOOyOT,AOQODO V2 AODOOOOOOCOOOOOOOOOODO
O00L300000y0 IzA,A00000000DC0QCODODOOOOOO
oono

O000G8i000 G3cOODOOOOOO0OOooOoooooooooDoDOO
gobomobooboon

0016 OO0 +t0O00D00A(t/z)00VzeADDOOD IzA000D00O0OOO

0000000 G3i000 G3cOODOOOOO0ODODODODOOOODDOOO
good

0017 G3idU00OD0TI'=CO00G3cO000O0TI'=A00000000
ooooooorn,co (,AOooooooooo

Ubobooooob0OO0Osequent =1 000000000000 00O0O0O0
O0000000G3i0 G3cOOOO0O0DOOOODODO

oobG3i00o0oooooooooooooooOooooooooooo
000G3i000=3A00000cut0000000DOOORIOOOO
gbooooobooobooboboooboobooooboooooboaoon

0018 G3i0000 =3:A00000000000000000¢00
000= A(t/z) 000000000

O000000000D0D00DO0O0 existence property 10000000 G3i
000-vVz2-A—-3A0000000000000

00 19 sequent = —Vz—-A — JzAD0 G3i000000000O0O0OOO

[00] 0000000000000 00000000000reot0000O
oboobooboobooobobooobooboooooboooon

—Vz-A = VoA 1= A(t/x)

—Vz-A = Vr-A 1= JzA I —Vz-A = A(t/)
—Vr—A = dzA R -Vr—A = JzA
= —Vz—-A — JzA = —Vr—A — dzA

R —

gooooooooooobooooboooooooooooooooooo
gdobo0oo0ooooooooooooooooooobooooooon
gddo0o0o0o0oO00d0o0o0oo0oooooooL -0 RYOOOGOoooL —0d
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oo0o0oooooooooooooooooobob0ooo0oooRvOOOOO
gboooooooooooboboooboobooon

Vz-A, A(y/x), A(z/z) =L
Va-A, A(y/z) = -A(z/z)
VoA, A(y)z) = Va-A T L A(y)e) =L
VoA, A(y/z) =1 L=
—Vz-A = —A(y/x) k=
Va4 = Va-a_ ¥

-Vr—A = dzA
= —Vr—A — JdzA

J_éEIxAL_>
R —

00000000000L—~000000000 RYOOOOO0O00000
00000000000000000000000000000000000
000000000000000Vz-4,A(y/z),A(z/z),... =L 0000
0000 seqents 1000 00000000000000000000000
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